

Popular Front of India

G-78, 2nd Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

fb: <https://www.facebook.com/PopularFrontofIndiaOfficial/> website: www.popularfrontindia.org

email: popularfrontmail@gmail.com Tel: 011- 29949902

پریس ریلیز

نئی دہلی

۱۴ جنوری ۲۰۱۸

پاپولر فرنٹ کا سپریم کورٹ کے سینئر ججوں کے ذریعہ اٹھائے گئے مسائل پر اظہار تشویش کہا: عدلیہ میں سیاست کرنا جمہوریت کے لئے خطرہ

پاپولر فرنٹ آف انڈیا کی قومی سکریٹریٹ نے ایک بیان جاری کر کے عدالت عظمیٰ کے کام کے حالیہ طور طریقوں کے متعلق سپریم کورٹ کے چار سینئر ججوں کے ذریعہ اٹھائے گئے سوالات پر شدید تشویش کا اظہار کیا ہے۔

یہ انتہائی تشویشناک بات ہے کہ ملک کے اعلیٰ ترین ججوں میں سے چار ججوں کو سپریم کورٹ کے کام کاج کو لے کر عوام کی عدالت میں آنا پڑا، گویا کہ وہ سسٹم کے تحت اپنے خیالات کو صحیح ڈھنگ سے نہ پہنچا پا رہے ہوں اور آپسی بات چیت سے انہیں کوئی مناسب حل نہ مل پا رہا ہو۔ عزت مآب ججوں نے عدالت عظمیٰ میں انحطاط جیسے سنگین معاملے کی جانب عوام کی توجہ مبذول کرائی ہے اور ججوں پر سیاسی اثر کی طرف اشارہ کیا ہے۔ چیف جسٹس پر قومی اہمیت کے حامل کچھ مقدمات کی مناسب تقسیم نہ کرنے کا الزام، سب سے بڑی عدالت کی غیر جانبداری کے سلسلے میں سنگین پیغام دیتا ہے۔ ان مقدمات میں جسٹس لویا کے قتل کا معاملہ بھی شامل ہے، جس کے اہم ملزمین میں بی بی جے پی کے صدر امت شاہ بھی ہیں۔

گرچہ جسٹس دپیک مشرا اپنے کام کو تکنیکی اعتبار سے درست ٹھہرا سکتے ہیں، لیکن عوام کی نظر میں ان کے اخلاقی پہلو پر شبہات باقی رہیں گے۔ اگر اس معاملے کو ابھی صاف نہیں کیا گیا، تو آگے چل کر عدلیہ کے تین عوام کے اعتماد کو نقصان پہنچے گا۔ سپریم کورٹ میں کیا کچھ ہو رہا ہے، اس کی وضاحت کرنا چیف جسٹس پر عوام کا قرض ہے۔ حکمران بی بی جے پی پارٹی کو مختلف طریقوں سے مداخلت کر کے عدلیہ کو تباہ کرنے سے باز آنا چاہئے اور جرم کا ارتکاب کرنے والے لیڈروں کا بچاؤ کرنا بند کرنا چاہئے۔

اجلاس میں اس امر پر زور دیا گیا کہ عوام اور سیاسی جماعتوں کو موجودہ احوال و کوائف کو تنبیہ کی سے لینا چاہئے اور سپریم کورٹ کی آزادی و غیر جانبداری کی حفاظت کے لئے آگے آنا چاہئے۔

اجلاس نے ۱۷ فروری کو ملک بھر میں مختلف پروگراموں کے انعقاد کے ذریعہ ”یوم پاپولر فرنٹ“ منانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس دن کا مرکزی موضوع ”ہم عوام کے ساتھ، عوام ہمارے ساتھ“ ہوگا۔ اس سے قبل ۱۰ تا ۱۶ فروری کو ”ہفتہ برائے رابطہ عامہ“ کے طور پر منایا جائے گا، جس میں پاپولر فرنٹ کی تمام یونٹیں گھر گھر جا کر سماج کے تمام طبقات تک تنظیم کا پیغام پہنچانے کا کام کریں گی۔

سکریٹری، شعبہ رابطہ عامہ،

پاپولر فرنٹ آف انڈیا

مرکز، نئی دہلی